

靠前服务企业、提振发展动力,济宁市国资委—— 党委扩大会开到重点项目现场



市国资委领导班子到孔子文旅集团南阳古镇提升建设项目现场。

本报济宁6月27日讯(记者
晋森 通讯员 田玉庆) 济
宁市国资委深入践行“一线工
作法”,工作重心下移,主动靠
前服务企业,从5月底开始,先
后深入孔子文旅集团、山东鲁
泰控股集团、济宁经发集团、济
宁能源发展集团、山东公用控
股集团和济宁土地发展集团项
目一线,召开党委扩大会暨
2021年董事会工作报告会,将
党委扩大会开在企业重点项
目建设现场。

6月17日,济宁市国资委领

导班子实地调研了济宁土地发
展集团泗水凤仙山矿区项目,
深入了解项目建设进度及运营
情况,梳理项目堵点卡点问题,
并召开市国资委党委扩大会暨
2021年董事会工作报告会。
会议听取了济宁土发集团2021
年董事会工作情况和2022年重
点工作汇报,并对下步重点工作
进行安排部署。会议要求济
宁土地发展集团要树立“建一
个项目,成一个标杆”的项目建
设与运营理念,继续以土地要
素保障和矿产资源开发作为主

攻方向,在实践中创新,在保护
中传承,统筹兼顾生态、社会、
经济效益,以好项目助推实现
效率、效益、效果兼得。注重加
强基层组织建设,夯实人才建
设和干部队伍建设,发挥党员
先锋模范作用,以组织的号召
力凝聚人心、激发斗志、鼓舞士
气,为全市争先进位和高质量
发展贡献土发力量。

从5月27日开始,济宁市
国资委将党委扩大会暨
2021年董事会工作报告会开
到项目上,先后实地调研了孔

子文旅集团南阳湖农场复垦
和南阳古镇景区提升重点建
设项目,调研山东鲁泰控股集
团科技研发中心项目,调研济
宁能源发展集团智慧港航物
流平台项目、济宁港航龙拱港
项目,调研山东公用控股集团
济曲快速路项目,并客观地指
出了存在的问题,并在风险防
控、内部管理、董事会建设、三
项制度改革、混合所有制改

革、制造强市建设等方面提出
意见建议。

2022年,济宁市国资委紧
紧围绕全市中心任务,对标“争
一流、争第一、争唯一”的工作要
求,创新工作方式,提高效率抓
落实,以多会合一的形式,将党
委扩大会暨2021年董事会工
作报告会开在企业重点项目建
设现场,进一步提升服务能力,
提振发展动力。

感知济宁 青春建功

本报济宁6月27日讯(通讯
员 张坦) 6月18日,“感知济
宁 青春建功”系列活动发布
暨“多彩青春遇见文化济宁”主
题活动启动仪式在文化广场举
办。济宁城投控股集团作为主
办单位之一参与启动仪式。

启动仪式上发布了“感知济
宁 青春建功”系列活动、“多
彩青春遇见文化济宁”活动、
“感知文化济宁 青春创意无
限”2022济宁青年文化创意作
品大赛等。目前,济宁市作为全
省首批,正式启动了青年发展
友好型城市创建工作,创新实
施助力青年发展“十大行动”,
聚力打造富有“青年活力、青
春魅力、青创动力、青才引力”的
青年发展友好型城市,这对吸

引更多青年留济来济创新创业,不断提升城市发展的活力
和竞争力具有重要意义。

济宁城投控股集团团委在
集团党委和上级团委的领导
下,坚持做深做实“青年大学
习”行动,扎实开展“青春心向
党、建功新时代”系列活动,团
结带领广大团员青年在推进集
团高质量发展进程中彰显价
值、展现作为。同时,积极助力
全国文明城市创建和脱贫攻坚
工作,捐赠数百万元用于道路
交通文明示范岗建设和希望小
屋建设。引领青年成长提升,通
过开展主题宣讲、技能竞赛、学
习培训、文体才艺、婚恋交友等
丰富活动为青年搭建展示平
台,切实服务青年。